
ГОЛОВНА ПОДІЇ НА ОДЕЩИНІ ЗАТРИМАЛИ ПОСАДОВЦЯ ВІЙСЬКОВОЇ ЧАСТИНИ ЗА СХЕМУ ”ВИРІШЕННЯ ПИТАНЬ” ІЗ ТЦК ЗА ГРОШІ

На Одещині затримали посадовця військової частини за схему

”вирішення питань” із ТЦК за гроші

11:50, 15.06.26

На Одещині правоохоронці затримали посадовця військової частини, якого підозрюють в організації

схеми заробітку на чоловіках призовного віку, які мали проблеми з військовим обліком та

перебували в полі зору територіальних центрів комплектування. Про це повідомили в Національній

поліції.

За даними слідства, начальник відділення безпеки військової служби однієї з військових частин регіону

пропонував чоловікам за гроші допомогу у вирішенні мобілізаційних питань. Зокрема, він обіцяв

посприяти у знятті з розшуку ТЦК та СП через нібито вплив на посадових осіб центрів комплектування.

Крім того, правоохоронці встановили, що фігурант пропонував клієнтам фіктивне працевлаштування до

підконтрольної йому військової частини без фактичного проходження служби. За версією слідства, така

схема дозволяла чоловікам уникати направлення до бойових підрозділів і надалі займатися цивільними

справами.

Поліцейські задокументували один із таких випадків. Посадовець запропонував свої послуги чоловікові,

який перебував у розшуку ТЦК та СП через порушення правил військового обліку. За вирішення питання

він вимагав 6 тисяч доларів.

Після отримання обумовленої суми неправомірної вигоди правоохоронці затримали підозрюваного.

Операцію проводили співробітники управління стратегічних розслідувань в Одеській області спільно зі

слідчими обласної поліції за силової підтримки батальйону поліції особливого призначення.

Затриманому повідомили про підозру в одержанні неправомірної вигоди за вплив на прийняття рішення

особою, уповноваженою на виконання функцій держави, поєднане з вимаганням такої вигоди.

Санкція статті передбачає до восьми років позбавлення волі з конфіскацією майна.

Суд обрав підозрюваному запобіжний захід у вигляді тримання під вартою з можливістю внесення застави

у розмірі 2 млн 998 тис. 400 гривень.

Наразі триває досудове розслідування. Правоохоронці встановлюють усі обставини справи та перевіряють

можливу причетність інших осіб до незаконної схеми. Процесуальне керівництво здійснює Одеська

спеціалізована прокуратура у сфері оборони Південного регіону.

Нагадаємо, 58-річний чоловік підшуковував охочих незаконно залишити територію України та пропонував

їм “безпечний маршрут” до кордону. До схеми він залучив двох спільників з Одеської та Київської

областей, які відповідали за логістику та доставку клієнтів до прикордонної зони. Його викрили

прикордонники.
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Бої UFC у Білому домі: Трамп провів

безпрецедентне спортивне шоу до 250-

річчя США

14:00, 15.06.26

НАТО готується до можливого протистояння

з росією: у Німеччині заявили про бойову

готовність

13:50, 15.06.26

До 31 липня мають стати на військовий

облік: у ТЦК пояснили, кого це стосується

13:31, 15.06.26

В Одесі власник ресторану побив

пенсіонерку через зауваження щодо

ремонту: поліція відкрила провадження

13:30, 15.06.26

НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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